

# മലപ്പുറം ജില്ലാ സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ

സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ, മലപ്പുറം - 676505, ഫോൺ : 0483 2734701

## കോട്ടപ്പടി ഫുട്ബോൾ സ്റ്റേഡിയം ഷോപ്പിംഗ് കോംപ്ലക്സ് ലേലം/ടെണ്ടർ നോട്ടീസ്

മലപ്പുറം ജില്ലാ സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിന്റെ കോട്ടപ്പടി ഫുട്ബോൾ സ്റ്റേഡിയം ഷോപ്പിംഗ് കോംപ്ലക്സിലെ പടിഞ്ഞാറുഭാഗത്തുള്ള 3 പുതിയ ബങ്കുകൾ സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ അംഗീകരിച്ച ലേല വ്യവസ്ഥകൾക്കും നിബന്ധനകൾക്കും വിധേയമായി 2020 നവംബർ 5-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച രാവിലെ 11 മണിക്ക് മലപ്പുറം എം.എസ്.പി ക്യാമ്പിന് മുൻവശത്തെ മലപ്പുറം ജില്ലാ സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിന്റെ കീഴിലുള്ള ഇന്ദിര പ്രിയദർശിനി ഇന്റോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ വെച്ച് കോവിഡ് -19 ന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ സർക്കാർ നിയന്ത്രണങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് പരസ്യമായി ലേലം/ടെണ്ടർ നടത്തുന്നതാണ്.

ടെണ്ടർ ഫോം 04-11-2020 വൈകുന്നേരം 3.00 മണിവരെ മലപ്പുറം ജില്ലാ സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. ടെണ്ടർ ഫോം വില 119/- രൂപ (ഫോം വില + ജി.എസ്.ടി + 1% സെസ്സ് ഉൾപ്പെടെ) ഓരോ മുറിക്കും പ്രത്യേകമായി ടെണ്ടർ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടറിനൊപ്പം ഒരു വെച്ച ലേല നിബന്ധനകളും, നിശ്ചിത നിരത ദ്രവ്യം കൗൺസിൽ ഖജനാവിൽ അടച്ച രശീതിയോ ഏതെങ്കിലും ദേശസാൽകൃത ബാങ്കിൽ നിന്നും സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറിയുടെ പേരിൽ എടുത്ത ഡി.ഡി.യോ അടക്കം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടറുകൾ കവറുകളിലാക്കി വ്യക്തമായ വിലാ സമയമായി ഏതു മുറിക്കുള്ള ടെണ്ടർ എന്ന് പ്രത്യേകം രേഖപ്പെടുത്തി സീൽ ചെയ്ത് നൽകേണ്ടതാണ്. ലേല ദിവസം രാവിലെ 10.30 മണിവരെ ടെണ്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. ടെണ്ടർ നൽകിയ വ്യക്തിക്ക് ടെണ്ടറിനു പുറമെ അതേ മുറിക്കുള്ള ലേലത്തിലും പങ്കെടുക്കണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ നിശ്ചിത തുകകളുള്ള നിരതദ്രവ്യവും ടെണ്ടറിനൊപ്പം സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന സത്യ പ്രസ്താവന രേഖാമൂലം നൽകി ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. ലേലത്തിനുള്ള നിരതദ്രവ്യം അന്നേ ദിവസം രാവിലെ 10.30 വരെ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പട്ടികയിൽ ഒരോ മുറിക്കും നേരെ കുറഞ്ഞ ഡെപ്പോസിറ്റ് തുകയും നിശ്ചിത പ്രതിമാസ ലൈസൻസ് ഫീസ്, നിരതദ്രവ്യം എന്നിവയാണ് കാണിച്ചിരിക്കുന്നത്. ടെണ്ടർ/ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് നിയമാനുസൃത തിരിച്ചറിയൽ കാർഡോ സർട്ടിഫിക്കറ്റോ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്. ഡെപ്പോസിറ്റ് തുകയിൻമേലാണ് ലേലം/ടെണ്ടർ നടത്തുന്നത്. ഒരു മുറിയുടെ ലേലം കഴിഞ്ഞാൽ പ്രസ്തുത മുറിയ്ക്ക് ലഭിച്ച ടെണ്ടർ തുറക്കുന്നതും കൂടുതൽ തുക നൽകുവാൻ തയ്യാറായ വ്യക്തിയുടെ പേരിൽ ലേലം /ടെണ്ടർ താൽക്കാലികമായി ഉറപ്പിക്കുന്നതും സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ തീരുമാനത്തിന് വിധേയമായി സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതുമാണ്. കൗൺസിലിന്റെ അംഗീകാരം ലഭിച്ച് നോട്ടീസ് കൈപ്പറ്റി 7 ദിവസത്തിനകം മുഴുവൻ ഡെപ്പോസിറ്റ് തുകയും ലേല വ്യവസ്ഥ പ്രകാരമുള്ള മറ്റു ഡെപ്പോസിറ്റുകളും ഈ ഓഫീസിൽ അടവാക്കി നിശ്ചിത വിലകളുള്ള മുദ്രപത്രത്തിൽ ഉടമ്പടി ഒപ്പുവെച്ചു സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

മുറികളിൽ മത്സ്യം, മാംസം, കോഴി, സ്പോർട്സ് വസ്തുക്കൾ, രാസ വസ്തുക്കൾ, കീടനാശിനി, മദ്യം, മയക്കുമരുന്നുകൾ, കാലാകാലങ്ങളിൽ സർക്കാരോ, നഗരസഭയോ നിരോധിക്കുന്ന മറ്റു വസ്തുക്കൾ എന്നിവയുടെ വ്യാപാരം നിരോധിച്ചിട്ടുണ്ട്. ലേലം/ടെണ്ടർ കാരണം കൂടാതെ നിർത്തി വെക്കുന്നതിനും മാറ്റി വെക്കുന്നതിനും സെക്രട്ടറിക്ക് അധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. ഏതെങ്കിലും കാരണവശാൽ നിശ്ചിത ദിവസം ലേലം/ടെണ്ടർ നടത്താൻ കഴിയാതെ വരുന്ന പക്ഷം തൊട്ടടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിവസം നിശ്ചിത സമയത്ത് ലേലം/ടെണ്ടർ നടത്തുന്നതായിരിക്കും. മറ്റു കാര്യങ്ങൾ കൗൺസിൽ നിശ്ചയിക്കുന്ന നിബന്ധനകൾക്കും തീരുമാനങ്ങൾക്കും വിധേയമായിരിക്കുന്നതാണ്.

### മുറികളുടെ വിവരങ്ങൾ

ക്രമ നമ്പർ	ഷോപ്പ് നമ്പർ	വിസ്തീർണ്ണം m <sup>2</sup>	കുറഞ്ഞ ഡെപ്പോസിറ്റ് (രൂപ)	നിശ്ചിത പ്രതിമാസ ലൈസൻസ് ഫീസ് (രൂപ)	നിരത ദ്രവ്യം	നില
1	ആണ്.11	3.5 ട്രൂ.ഉലലഭ	3,00,000	5000+18%ഏട്രിംഗ്+1%ഇലഭ	7500	ആഴിസ (ഘരഭ)
1	ആണ്.16	5.5 ട്രൂ.ഉലലഭ	3,50,000	6000+18%ഏട്രിംഗ്+1%ഇലഭ	8750	ആഴിസ (ഘരഭ)
1	ആണ്.17	5.5 ട്രൂ.ഉലലഭ	3,50,000	6000+18%ഏട്രിംഗ്+1%ഇലഭ	8750	ആഴിസ (ഘരഭ)

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പ്രവൃത്തി സമയങ്ങളിൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാണ്.  
ഫോൺ- 0483 2734701